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HUmsa: Jlelican
Bo3spact: 67

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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BaM Hafo BBEITOJTHUTD IBa OCHOBHBIX MCCJIENOBAHMUS, OT KOTOPHIX OYIEeT 3aBUCETh HabHEHIIIas
TAKTHKA - 9TO KOMITBIOTEPHAS TOMOTPadus C KOHTPACTUPOBAHUEM (IJIs OTIpefeIeHus XxapakTepa
KVCTBI, YTOYHEHHSI €€ B3aUMOOTHOIIEHUH C OKPYKAIIIUMU CTPYKTYPaMK) U PAJUOU30TOIIHOE
HCCIIeloBaHKe TIOYeK (OIS UCClIeMOBaHus (GYHKIIMU Kaxkaol u3 noydek). [lanee - o pe3ynabTaTaM.



